AIA简介
AIA(The Association of International Accountants)英国国际会计师公会，是一个国际性会计师资格认证团体，已有八十年历史。是英国公司法令承认的六大ＲＱＢ之一，是英国会计团体可获得的最高认证之一。是一证双师（会计师、审计师）的极高荣誉。得到欧盟、亚洲、美洲等许多国家和地区的认可。其会员遍布全球。

 
AIA的法定地位及国际性
·在英国，AIA专业资格证书受英国公司法令承认，AIA会员是具有专业审计资格的会计师，并可成为执业会计师，进入受法律许可的审计、税务、破产执行及投资顾问管理等领域工作。 

·在欧盟25个成员国家中，AIA专业资格证书是法定承认的可从事法定公司审计职务的资格认证。 

·在香港，AIA专业资格被香港会计师公会视为其专业会计师团体法令下承认的会计师团体，并与HKCICPA有相互承认的协议。因此，AIA会员拥有优先加入香港会计师公会的权力。 

·在马来西亚，AIA专业资格认证被马来西亚公共服务部认可。在1967年的税法修改议案中，马来西亚政府承认AIA会员的税务代理人的资格。 

·在新加坡，AIA专业资格认证被新加坡政府承认，可以从事新加坡公司董事局秘书职务。 

·在塞浦路斯，AIA专业资格根据公司法被视为担任公司审计职位的敲门砖。 

·在加勒比海部分地区，AIA专业资格受公司法或专业团体承认。



1928年成立至今，AIA已成功地与一些具有影响力的团体建立了牢固、良好的关系，从而获得了全球的认可。
·英国本土的企业和诸多跨国公司 

·英国本土和国际其它会计团体 

·各国教育机构 

·各国政府部门 

·授权于欧盟和各大世界银行的审计

 
AIA在中国 

·国际会计师公会AIA于1997年授权我们公司作为其CHINA DESK，负责课程培训、考试及推广工作。 

·政府和团体：AIA于近年积极致力于推动AIA在亚太地区的发展，并大力推广与中国香港、中国大陆知名会计师团体的合作项目，AIA是英国商会中国区成员之一。 

·公司：AIA通过其与众多跨国公司总部的良好合作，继续发展与推动跨国公司中国分公司的合作认证关系，并大力开发与中国本土企业的合作。 

·大学：AIA通过与中国内地高校签订课程豁免协议，使得中国学生在完成正常本科或研究生课程的学习中，就可以免去AIA资质考试中的相应课程。一方面大大缩短了中国学生获得国际财会资格证书的时间，另一方面提高学生的专业英语水平，使他们更快成为国际化人才。 

·AIA上海毕业生协会：从1997年AIA首次进入中国，目前已有AIA毕业生300余人，学员5000余人。AIA的毕业生大部分在跨国公司担任财务、金融等中高级管理职位，是新一代高级财务管理人才的代表和佼佼者。2004年，AIA上海毕业生协会成立。把AIA为会员提供终身服务的传统在中国延续并发扬。AIA毕业生将在这个组织中获得继续的专业教育，学员间的学术交流以及家庭般的支持和温暖。 

·2007年，AIA是进入中国的第十年。经过十年的积累和沉淀，AIA的资质和认证得到越来越多的国际国内大公司的青睐和认可。AIA毕业生和学员成为上海高级财会人才的中坚力量。
	AIA基础阶段
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AIA基础阶段共有6门课程，分别是：
PAPER1——Financial Accounting 1 (财务会计1)
PAPER2——Business Economics(商务经济学)  原：Economics (经济学)
PAPER3——Management Accounting I(管理会计1)   原：Cost Accounting (成本会计)
PAPER4——Law(商务法)
PAPER5——Auditing and Taxation(审计和税法)
PAPER6——Statistics and Data Processing(统计与数据处理)

AIA课程包括财务会计、审计税法、公司管理、相关法律等知识点。非财务专业零起点学习，循序渐进成为高级财务人员。全英文教材，专业外语齐头并进提高。
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	AIA专业阶段1
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	AIA专业阶段1共有6门课程，分别是：
PAPER7——Auditing(审计)
PAPER8——Company Law(公司法)
PAPER9——Management Information(管理信息)
PAPER10——Business Management(商务管理)
PAPER11——Financial Accounting II(财务会计2)
PAPER12——Management Accounting II(管理会计2)    原：Management Accounting (管理会计)
 

AIA专业阶段I的课程设置更贴近实际工作，更多管理的元素被融入到此阶段中。通过这些课程的学习，将全面提升你在实际的管理工作和实际商务环境中处理一些愈加复杂的问题。众所周知，商务中的英明决策依赖于财务信息的表现，所以管理信息也将在专业阶段1的课程当中有所涉及。
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	AIA专业阶段2
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	AIA专业阶段2共有4门课程，分别是：
PAPER13——Financial Accounting II(财务会计3)
PAPER14——Financial Management(财务管理)
PAPER15——Professional Practice(Auditing)(高级审计)
PAPER16——Taxation and Tax Planning(税法和税务计划)
 

AIA专业阶段2中，高级财务会计理论在一体化和全球化的商务环境中的运用将有充分的体现。分析的技巧将要求为高级管理决策提供精确无误的数据及信息。财务会计、财务管理、高级审计将为您成为一位具有超凡能力和专家级的高级财会人员提供综合知识和技能。
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	国际会计准则课程（IFRS）
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	AIA国际财务报告准则课程适合人群

· 上市公司企业高管，董事会秘书 

· 会计师、审计师 

· 跨国公司高级管理人员 

· 跨国公司财务人员 

· 会计师事务所雇员 

· 咨询公司雇员 

· 各企事业财务人员 

· 在志成为国际高级财务管理人才者

AIA特别聘请著名大学教授，高级财务专业人员，财经界权威人士及AIA资深专家等编撰最新国际财务报告准则IFRS教材，以权威团体的专业视角，全面阐述国际财务报告准则。让学员全面系统了解国际财务报告准则并能实际运用。

IFRS课程内容

1、  The context of Financial Reporting
2、  Assets and Revenue
3、  Liabilities
4、  Group Accounts
5、  Reporting and Disclosures
6、  Other International Accounting Standards


	


